

# 崇拜與聖樂

## 第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

### (14) 聖靈降臨期

先知以賽亞呼籲百姓，凡追求公義、尋求耶和華的人，當聽從耶和華；要留心聽，要向祂側耳；因為訓誨必從祂而出，祂必使公理成為萬民之光。惟有耶和華的救恩永遠長存，祂的公義也不廢掉（賽五十一-1-6）。

耶穌到了凱撒利亞·腓立比的境內，就向門徒發問：「你們說我是誰？」彼得認信耶穌是基督，是永生神的兒子！耶穌稱讚彼得是有福的，因為這是天上的父所啓示的。並且耶穌應許要把教會建造在這磐石上，陰間的權柄都不能勝過。祂還要賜下天國的鑰匙，凡在地上所捆綁的，在天上也要捆綁，凡在地上所釋放的，在天上也要釋放（太十六13-20）。

保羅蒙主呼召，經歷主愛，並從主得著權柄勸勉我們：將身體獻上當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，我們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫我們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。故此，我們領受所得的恩賜，就當樂意、殷勤、專一的服事、教導和勸勉；各盡所能，互相聯絡，成為一體（羅十二1-8）。

永活真神，公義之主，我們要一心稱謝祢，向祢的聖殿下拜，要因祢的慈愛和信實稱揚祢的名；因祢使祢的名和祢的言語顯為大，超乎一切。地上的君王都要稱謝祢，他們要歌頌祢的作為，因祢大有榮耀（詩十百三十八）。